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image6.png
Bir kenaninin uzunlugu 2a santimetre olan
Kare seklindeki bir kagit, asagida gériild
gii gibi st iiste iki kez katlanarak yeni bir

kare elde ediliyor.

Elde edilen kareden, bir kenarinin uzunlugu
b santimetre olan kare kesilerek atiliyor.
Kalan kagit tamamen agildiginda alani kag
santimetrekare olur?

2a

A)a?-b? B) 2a%~b?
C)(2a-b)? D) 4a®—4b*
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Bir 8gretmen deney yapmak iizere fasulye
tanelerini, 8grencileri siralayarak ilk
renciye 3, sonraki her 8grenciye bir nce-
kinden 2 fazla vererek dagitiyor. n. siradaki
sgrencinin kag fasulye aldig, asagidaki
hangi ifade ile bulunur?

A)2n+1 B)2n+3 C)3n+2 D)n+2
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tasagidakilerden hangisi olursa
ifadesi sadelesebilir?

A)-4  B)-2 c)2 D)4




image9.png
Asagidakilerden hangisi gevre uzunlugu
12 em olan bir iiggenin kenar uzunluklarin-
dan biri olamaz?

Aytem B)3em  C)s5em  D)6em




image10.png
Verilen ABC iiggeninde hangi iki noktadan
gegen dogru, iicgenin bir kenarinin orta

dikmesidir?
A
G
B c
bE
A)Aile E B)File E

C)Aile D D)FileD




image11.png
11

5"
Yukarida ilk 4 terimi verilen geometrik
dizinin 6. terimi kagtir?

a,

A)32  B)64 C)128 D)256
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image13.emf

image14.png
.»xi,lax, EH—-1

olmak iizere,

modelinin cebirsel ifadesinin carpanl;
nindan biri agagidakilerden hangisi

A)x B)x*+3
)24 x D)x+3





image15.png
~7,1,9,17,25, ...

dizisinin genel terimi agagidakilerden
hangisidir?

A)15-8n B)8n+ 15

C)8n-15 D)-8n-15




image16.png
Bir aritmetik dizide ikinci terim 15,
altinci terim 43 olduguna gore, iigiinei
terim kagtir?

A)16  B)18 C)20 D)22




image17.png
% -5x+6 e-s |

Yukaridaki sekle gére ortak garpan
asagidakilerden hangisidir?

Ax-3 B)x+3
C)x-2 D)x+2
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4.4 _4 4
T3 Te T e
Yukarida verilen geometrik dizinin
ortak garpani kagtir?

1 1

M3 B-3 Oy

1
Dy




image19.png
Bir dekoratdr, yeni bir evin dikddrtgen bi-
cimindeki salonunu marley ile kaplayacak-
.

Buna gdre, alaninin cebirsel ifadesi
verilen salonun gevresinin cebirsel ifa-
desi asagidakilerden hangisidir?

A) 6x+ 14 B)3x+7
C)11x + 12 D)1?x + B




image20.png
—»Balkon

Destek

> Ver

Yukanda, yerden yiksekigi 2,7 m olan bir
balkonun goriinmi veriimistir.

Destekle balkon arasinda kalan aginin
sigiisii 36° olduguna gére, destegin
uzunlugu kag metredir? (sin 36° = 0,6)

A)45 B) 5 C)55 D)6
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I 13,11,8,15
I 18,2,17,10
ll. 16,14,9,8
V. 15,17,10,5

Yukaridaki veriler Ankara'da dort ayn kav-
sakta dort haftada meydana gelen trafik
kazas! sayilarini gdstermektedir.

Buna gére, bu kavsaklarin hangisinde
trafik kazasi olma riski en azdir?

Al B) Il cym D) IV




image22.png
Yukaridaki MNTD dikdortgen kendi iginde
karelere ve es dikddrtgenlere ayrilmstir.

Bu verilere gére, (a? + 2a) br? Hadesi
agagidaki alanlardan hangi

A)  A(ANBH) + A(KBTE)

B) A(GNBK) + A(HBTC)
C) A(FKED) + A(GAHK)
D) A(MAHF) + A(FHCD)




image23.png
X Merve'nin galisma masast

y almistir. Bir kenari x birim
Yt | olan kare seklindeki masa or-
tistindn ok bilyik oldugunu
diisiinen Merve, annesinden
Grtilyd kenarlarindan sekilde-
Kigibiy birim kadar kesmesini
istemistir.

Buna gore, kalan masa rtiisiinin alani asagidaki
Gzdesfiklerden hangisi yardimiyla hesaplanabi-
lir?

A) (xey)? =52+ 20y +y?
B) (xy)2 =x%-2xy +y?
C)x2=y? = () . (x+y)
D)x® - xy = X(x-y)





image24.png
<+——a—» Bir kenan a birim olan kare
seklindeki bahgenin her bir
kenarindan b birim igeride
b b | olacak sekilde olusan bolgeye

Domatesi <=+ domates, geriye kalan bolgeye
ise biber ekilecektir.

Buna gére, biber ekilecek alani ifade eden 6zdes-
lik asagidakilerden hangisidir?

A) (a+b)? =22+ 2ab + b2
B) (a-b)?=a2-2ab +b?

C) a?-(a-2b)2=4b.(a-b)
D) a2 -ab = a.(a-b)





image25.png
Eskenar liggensel bolge seklindeki kagr,
sekildeki gibi tiggenin tabanindaki iki kége
Ust Uste gelecek sekilde katlaniyor.

Olusan katlama gizgisi, icgenin asagi-
daki hangi elemanlarini gésterir?

I Aglortay

Il.  Kenarortay

Il Yikseklik

V. Kenar orta dikmesi
A)lvell B)lvelV

C) 1, llvell D)1, 11, 1 ve IV




image26.png
ren dogru parcasinin uzunlugu kag
santimetredir?

M125  B)15 c)25 D)5
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Asagidakilerden hangisi bir szdesliktir?

A)2(d-4)=-8+2d
B)3(y-4)=12-3y
C)20+4c=5(4+c)
D) 5x < 3=5(x+3)





image28.png
5. Asagudaki sekillerin hangisinde KL dogru
pargasinin uzunlugu, bir irrasyonel sayi ile
ifade edilir?

1 birm

] ) L [1 birim





image29.png
renktedir. Torbadan rastgele 1 kalem gekil-
dikten sonra, torbaya atilmadan
Kalem daha ekilmektedir. Her iki kalemin
de beyaz olma olasiligi nedir?

8 4 2
Az B O+ D




image30.png
Yanda alani 63 br? olan
bir kare verildigine gére,
bu karenin bir kenarinin
uzunlugu kag birimdir?

63br2

A)9V3 B)7V3 C)8/7 D)3




image31.png
Oz | 2 5 2

Necla | 4 4 4
Sevket | 3 2 1
| Leya 5 4 )
Tabloda dort 6grencinin tig matematik

‘sinavindan aldiklan notiar veriimistir.
Buna gdre, hangi dgrencinin notlannin

standart sapmas! en bilyilktiir?
A) Oguz B) Necla

©) Sevket D) Leyla
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10, 20, 30, 20, 20

Yukarida verilen veri grubunun standart sapmast
kagtir?

A6 B 2Vio  C)542 D) 1042
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Asagidakilerden hangisi bir fraktalin adimla-
rindan biri olamaz?

A)

5]





image34.png
4cm

4cm

?

Baslangig 1. adim 2. adim 3.adim -

‘Yukaridaki fraktalin baslangic adiminda bir
kenari 4 cm olan bir kare vardir. Bu fraktalin

3. adiminda olusacak sekilde tarali alanlarin
toplami kag santimetrekare olur?

A il o7 D)5




image35.png
y eksenine gore yansima altindaki g&
M(— 3, — 5) olan nokta asagidakilerden hangi-
s

A)(-3,5) B)(3,—-5) C)(-3,-5 D)(3.5)




image36.png
Bir dikdortgenin kdselerinde
B(—2,0) noktalaridir. Dige
larinin x ekseni boyunca saga 5 birim &telenme-
leriyle elde edilen noktalardir. Bu dikdortgenin
alani kag birimkaredir?

A8 B)10 c)16 D)20




image37.png
1)2°¢
2)(-0,2)°=(-5)
3) (11—0)*:10000

Yukanda verilenlerden hangisi veya hangileri
dogrudur?

A)Yainiz 1 B) Yalniz 2
C)ive2 D)1,2ve3




image38.png
- (472)° =729 olduguna gére, & yerine asa-
gidaki sayilardan hangisi gelmelidir?

A-9 B)-3 0)3 D)9




image39.png
Asagida bir gitar kursundaki katiimeilarin
yaslarina gére dagiimini gésteren grafik
Verilmistir.

Grafik: Gitar Kursundaki Katilimcilarin Yaglarina
Gére Dagilimi
Kisi saytst
Yas
23838

Histograma gére, asagidakilerden hangisi
kesinlikle dogrudur?

A) Toplam 22 katiimer vardir.

B) Yast en az 24 olan 18 kisi vardr
C) Yast en cok 29 olan 12 Kisi vardir.
D) Yast 19 olan 3 Kisi vardir.




image40.png
Bir okulda gérev yapan gretmenlerin en
genci 20,en yashisi 44 yasindadir. Ogretmen-
lerin yaslarindan olusan verileri kullanarak 5
grupluk bir histogram olusturmak istenirse

N4 B)5 c)6 D)7




image41.png
372 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

nN-9  B)-6 o+ ol
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Asagidakilerden hangisi bz esittir?

A)25% B)25* ()5* D)5*




image43.png
olduguna gére, 0 yerine asagi-

daki sayilardan hangisi gelmelidir?

A -3 B)-2 )2 D)3




image44.png
3.3.3.3 istemi asagidakilerden hangisine
esittir?
AT B)3t.7*

)37 D)3-7%




image1.png
Asagudaki kartlar ters gevrilip kanstiriliyor
ve resimler gériilmeyecek sekilde yeniden

il SN
B3
CHIENEEREE
ladli- At

Rastgele agilan iki kartta da kelebek resmi-
nin bulunma olasiigi nedir?

1 1 1 1
A9z Bz ©)5s D) 55




image2.png
D (S
“BARIS” ve “DOSTLUK” sézciikle

olusturan harfler, es toplarin iizerlerine
yazilarak, sekildeki gibi torbalara atiliyor.
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Bir torbada, renkleri disinda ayni 6zelliklere
sahip siyah, beyaz ve mavi toplar vardir. Bu
torbadan rastgele cekilen bir topun siyah olma

I % 'dur. Torbada

olasil

1 N
3 mavi olma olasil

36 tane top olduguna gore, bu toplardan kac¢
tanesi beyazdir?

A)8 B) 12 C)14 D) 16




image4.png
Alani 422 birimkare olan bir kumastan, alani
b2 birimkarelik
parganin kag bi
kilerden hangisi

kare oldugunu, asagida-
Gsterir?

A)(4a-b)(4a+b) B)(4a—by
) (2a—bf D)(2a—-b)(2a+b)
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1x1
1M x11=121
11x111 =12321
11111111 = 1234321

Yukandaki ériintiiye gére,

11111111 11111111 isleminin sonucu kag
basamakl bir sayidir?

A3 B)14 c)15 D) 16




